许昌科技学校

弘扬"三不相信"精神 建立学习型党支部

本报讯(记者 松召峰 通讯员 朱智胜)为了进一步增强党员教师的 政治信念和责任担当意识,8月13日, 许昌科技学校开展了"弘扬'三不相信'精神,建立学习型党支部"主题党 日活动。

当日下午,该校各支部党员分支部学习了杨根思"三不相信"精神。"'三不相信'精神是一笔宝贵的财富。"该校学生支部书记张小凯说,"战争时期,它是战胜敌人的思想武器;进入新时代,我们要让它焕发新活力,在工作中不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,攻坚克难、砥砺前行。"

随后,该校各支部委员带领党员教师选学了《习近平谈治国理政》第三卷、《深入学习习近平关于教育的论述》、《河南省教育系统以案促改警示案例》。教师二支部书记说:"我们要用习近平新时代中国特色社会主义思想指导工作,坚持教育为人民服务、为中国共产党治国理政服务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。"

理论学习之后,该校各支部观看了警示教育片《工资表里的秘密》,并进行现场讨论。大家纷纷表示,要以案为鉴,不断提升道德修养,保持严谨认真的工作态度,筑牢思想防线,守好廉洁底线,助力学校更好地发展。

襄城县教体局

扎实推进招标工作提升食堂服务水平

本报讯(张晓沛)学校食堂事关学生的切身利益,涉及干家万户。为扎实推进食堂改革,认真做好学校食堂服务招标工作,8月15日,襄城县教体局召开了学校食堂服务招标工作推进会。

当日,襄城县教体局班子成员、 襄城县纪委监委派驻第九纪检监察 组组长、有学校食堂服务招标任务的 各乡镇教育管理办公室主任和相关 中小学校校长、招标代理机构经理等 参加了会议。会议对学校食堂服务 招标中投标人资质、招标文书中需要 明确的重点事项、招标代理机构的了 督、统一招标评分办法等进行可说 明,并对学校食堂服务招标工作提出 纪律要求。

根据安排,该县各相关学校将严格规范招标程序,公开、公平组织招标,主动接受社会各界的监督。同时,该县将加强对各学校食堂改革工作特别是食堂服务招标工作的全过程监管,确保该项工作稳步推进。



关注许昌微报 了解更多许昌教育资讯

我市首次开展初中摇号招生

22 名学生被"摇中",成为我市首批摇号招录的初中生

本报讯(记者罗校远松召峰 文/图)218名学生,22个名额,谁能成 为幸运者?8月17日,市七中摇号招录 工作如期举行,22名学生被11名家长 依次"摇出",成为我市初中首次摇号录 取的"幸运儿"。

作为此次开展摇号招录的目标学校,市七中是市教育局审批的直属民办学校,面向全市招生。为了缓解中心城区学校大班额压力,该校今年第一批次面向市属学校和魏都区学校进行招生,计划招生人数为270人,实际报名人数为248人,有22个缺额。经市教育局研究决定,该校第二批次面向全市各县(市、区)招生22人。根据《许昌市主城区2020年义务教育学校招生入学实施方案》的要求,报名人数若超过22人的缺额数,拟采取电脑摇号随机录取的方式进行招录。最终,来自全市各县(市、区)的218名学生符合条件并报名成功,进人摇号招录程序。

8月17日9时,摇号招录工作正式 开始。218名符合市七中招录条件的学 生名单被导入招录系统。受邀前来的 11名学生家长代表在工作人员的指引 下,依次上台进行操作,点击键盘,"开 始""结束",自动产生两个名额。最终, 22名学生被"摇中",成为市七中第二 批次拟招录学生。

当日,市教育局还邀请了市人大代表、市政协委员、市纪委驻市教育局纪 检组相关负责人来到摇号现场,见证并



摇号招录现场,工作人员在纪检人员的监督下调试机器。

监督此次招录工作。

同时,为了消除广大家长的顾虑,参与本次摇号的11名家长,也是施机产生的。8月14日,市教育局遗施机公告,对此次摇号招录工作进行"预迟工力"的家长参与现场摇号。为了见市之一到,有的家长早上五六时便在市11名的家长被准许进入摇号现场,并多前11名家长被准许进入摇号现场,并参的孩长被准许进入摇号现场,并参的孩子。11名家长中,一名家长有电脑摇号。11名家长中,一名家长有电路成功"摇中",其他10名家长有单单我们看着'摇出来'的,很透明。"其中一

名家长说。

当日10时许,经市人大代表、市政协委员、市纪委驻市教育局纪检组及市教育局相关负责人共同审核后,摇号结果对外公布。

"这是我市首次采用电脑摇号方式招录初中生。前期,我们做了大量工作,就是为了最大限度地体现教育公平,实现招录工作的公开、公正。"市教育局基础教育科科长李瑛说。据她介绍,参与此次摇号招录但没有被录取的学生,不影响其在本学区的录取。



开展激情跑操 激发学生热情

为创建文明校园,内化激情教育,8 月16日清晨,建安区一高2018级举行了 "梦想启航励志月之激情跑操比赛"。

比赛中,该校2018级22个班级的学生,在各班班旗的引领下,开展了激情满满的跑操。该校为各班进行了公平的打分,评选出优秀班级并予以表彰。

此次比赛展示了建安区一高学生团 结协作、昂扬向上的精神风貌,不仅锻炼 了他们的身体,而且增强了班级凝聚力, 激发了学生的学习热情。

记者 松召峰 摄

许昌职业技术学院

承办省级培训 展现职教魅力

本报讯(记者 松召峰 通讯员任 璐蝶)8月10日至16日,2020年数字化管理会计证书师资培训班在许昌职业技术学院举行。此次培训采用线下、线上相结合的方式,使全省40余所高校的60余名教师的专业技能和教学水平得到了显著提升。

据悉,数字化管理会计证书是基于《数字化管理会计职业技能等级标准》的数字化管理会计职业技能等级评价证书。该标准从与企业发展相适应的业务财务、共享服务中心、战略与职能财务三个层次出发,涵盖数字化智能化下基础标准化工作、业务财务数据处理

分析、税制数字化转型下企业应对、数字化内控管理等相关职业技能。该证书旨在使持证人懂业务、会管理、能决策,成为一个管理决策支持型的业务合作伙伴,以管理会计的理念结合新型数字化信息技术,为企业创造更多价值。

据许昌职业技术学院院长谭水木介绍,为了贯彻落实习近平总书记关于大力发展职业教育的指示精神,不断提升我省高职教育水平,省教育厅和省财政厅下拨专项经费,组织开展全省高职院校教师培训项目,充分体现了省委、省政府对高职教育的重视和对高职院校教师成长的关怀。

"今年的数字化管理会计证书培训 任务由我校承担,这是省教育厅对我 校的高度信任。"谭水木说。该校党委 高度重视此项工作,特别邀请了省内外 高水平专家前来授课,并认真做好各项 保障工作,确保参训教师学有所得。

培训中,专家旁征博引,参训教师 认真学习,双方互动热烈。一周的培训,帮助参训教师进一步提升了通过大 数据收集和智能化报表分析,发现业务 中存在问题的能力,并对如何做好税务 筹划、风险预警、成本控制与内部控制 等有了更深的认识,使他们的专业技能 及教学水平得到了明显提升。